
Фарби для хобі

Європейська якість
за доступною ціною!

Високоякісний безбарвний лак на нітроцелюлозній основі. 
Призначений для створення додаткового захисного шару 
на пофарбованих поверхнях. Стійкий до атмосферних 
та механічних впливів, перешкоджає вицвітанню фарби 
на сонці. Може наноситися на будь-які види фарб, за 
виключенням фарби з ефектом хрому, золота, міді. 

Однокомпонентний універсальний ґрунт на акриловій основі. 
Призначений для створення додаткової адгезії до поверхні, 
що фарбується. Наноситься на метал, дерево, скло, бетон, 
камінь, кераміку і пластик. Створює ідеальну поверхню для 
подальшого фарбування будь-якими типами фарб, стійкий 
до вицвітання і до атмосферних впливів. Швидко сохне, 
стійкий до вологи, вирівнює невеликі нерівності на поверхні.

Високоякісна термостійка емаль на силіконовій 
основі  для фарбування поверхонь, що працюють під 
впливом високих температур, температуростійкість до 
+6500С. Емаль призначена для фарбування металевих 
елементів трубопроводів і паропроводів, печей, деталей 
водонагрівального та котельного обладнання, компонентів 
вихлопної системи автомобілів, деталей двигунів та інших 
металевих поверхонь, які піддаються впливу температури від 
+ 600С до + 6500С. Для внутрішніх і зовнішніх робіт. Чудова 
адгезія до металу, каменю, бетону, цегли.
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Лак аерозольний безбарвний
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Високоякісна аерозольна емаль на нітроцелюлозній 
основі, для дому та хобі самих популярних RAL – 
кольорів за німецькими стандартами RALFARBEN. 
Підходить для внутрішнього та зовнішнього застосування, 
атмосферостійка, характеризується відмінною адгезією, 
стійка до вицвітання і атмосферних впливів. Колір 
визначається по кольору кришки балона. Універсальна у 
використанні, застосовується для фарбування деревини, 
металу, пластику, каменю, інструменту, садового і 
спортивного інвентарю, радіаторів, труб та ін. Ідеально 
підходить для фарбування велосипедів, скутерів, 
мотоциклів, деталей автомобіля, різних предметів 
інтер’єру, побутової техніки, для декорування та дизайну.

400 ml

Емаль аерозольна універсальна
декоративна MAXI COLOR

Емаль аерозольна  з ефектом алюмінію, хромованої, 
золотистої поверхні на акриловій основі.  Для 
декоративного фарбування або реставрації гладкої 
поверхні металу, дерева, скла, керамічних  виробів, 
деяких видів пластмас, прекрасно підходить для 
передпродажної підготовки автомобіля. Використовується 
для фарбування витворів мистецтв і елементів декору: 
картинні рами, статуетки, герби, свічники, ікони, люстри, 
кубки, сухі рослини, для реставрації і відновлення 
предметів в церквах і храмах. Емаль з ефектом золота і 
хрому використовується переважно для внутрішніх робіт, 
не стійка до стирання і атмосферних дій, НЕ ПОКРИВАТИ 
ЛАКОМ! Емаль з ефектом алюмінію використовується для 
внутрішніх і зовнішніх робіт, може покриватися лаком.400 ml

MX0010 ÕРОМ

MX0011 ЗОЛОТО

Емаль аерозольна зі 
спеціальним ефектом

Швидковисихаюча акрилова емаль з високим вмістом 
флуоресцентного пігменту. Утворює міцне покриття з 
підвищеними характеристиками яскравості. Відрізняється 
стійкістю до механічних і атмосферних впливів, стійкість 
до ультрафіолету. Для зовнішніх і внутрішніх робіт.
Використовується для оформлення рекламних вивісок, 
вказівних знаків, а також для виконання яскравого 
дизайну домашніх інтер’єрів, клубів, барів, дискотек. 
Додаткові сфери застосування: маркування спортивних 
майданчиків, позначення габаритів в гаражах, складах, 
рампах, створення дорожніх знаків, і багато іншого. 
Наноситься на металеві, бетонні, гіпсокартонні, 
дерев’яні, скляні, паперові та інші поверхні, попередньо 
загрунтовані білим грунтом. Зручна при роботі з 
трафаретами. Для досягнення максимального блиску 
і оптимального захисту в якості заключного шару слід 
наносити безбарвний лак.

400 ml

Флуоресцентні емалі
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Назва Колір RAL
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ЧОРНА
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ВОДЯНА СИНÜ

Артикул Назва Колір


